
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2017.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. ^etiri karte su pore|ane u red kao na sli
i: Koji od slede}ih redova karatase ne mo`e dobiti ako je dozvoqeno da samo dve karte zamene mesta?A) B) V)G) D)2. Mu{i
a ima 6 nogu, a pauk ima 8. Zajedno, 3 mu{i
e i 2 pauka imaju isti broj nogu kao 9 pili}ai ...A) 2 ma~ke B) 3 ma~ke V) 4 ma~ke G) 5 ma~aka D) 6 ma~aka3. Alisa ima 4 dela oblika . Koju sliku ona ne mo`e napraviti koriste}i ta 4 dela?A) B) V) G) D)4. Kalina zna da je 1111 · 1111 = 1234321. Koliko je 1111 · 2222?A) 3456543 B) 2345432 V) 2234322 G) 2468642 D) 43212345. Na jednoj planeti je 10 ostrva i 12 mostova (vidi sliku). Sadasu svi mostovi otvoreni za saobra}aj. Koliko najmawe mostova trebazatvoriti za saobra}aj da bi saobra}aj izme|u ostrva A i ostrva B bioprekinut?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 56. Jana, Kata i Laza {etaju. Jana ide napred, Kata u sredini i Laza pozadi. Jana je 500 kg te`a odKate, a Kata je 1000 kg lak{a od Laze. Na kojoj od slede}ih slika su prikazani Jana, Kata i Lazau pravom poretku?A) B) V)G) D)7. Mateja `eli da oboji kvadrate pravougaonika prikazanog na sli
idesno tako da tre}ina svih kvadrata bude plava, polovina svih kvadratabude `uta i ostali kvadrati budu 
rveni. Koliko kvadrata }e biti
rveno?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 58. Spe
ijalna ko
ki
a ima upisane brojeve na svakoj strani. Zbirovi brojeva na suprotnimstranama ko
ki
e su svi jednaki. Me|u upisanim brojevima su slede}ih pet: 5, 6, 9, 11 i 14. Kojibroj je upisan na {estoj strani?A) 4 B) 7 V) 8 G) 13 D) 155 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Za vreme za koje Petar re{i dva zadataka na �Kengur� takmi~ewu Nenad uspe da re{i trizadatka. Zajedno su re{ili ukupno 30 zadataka. Koliko je zadataka Nenad re{io vi{e od Petra?A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 510. Bogdan je presavio list papira i probu{io ta~no jednu rupu. Kada je razviopapir (bez obrtawa) on je izgledao kao {to je prikazano na sli
i desno. Na kojojod slede}ih slika se vide linije po kojima je Bogdan presavio papir?A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena11. U prodavni
i modernog name{taja prodaju se trosedi, dvosedi i foteqe napravqeni od istihdelova kao {to je prikazano na sli
i.
Ukqu~uju}i naslone, {irina troseda je 220 cm, a {irina dvoseda je 160 cm. Kolika je {irinafoteqe?A) 60 cm B) 80 cm V) 90 cm G) 100 cm D) 120 cm12. Na sli
i je prikazano 5 katana
a i 5 kqu~eva kojima se ti katan
i otkqu~avaju.
Broj napisan na kqu~u odgovara slovima na katan
u. Koji broj treba da bude napisan na posledwemkqu~u?A) 382 B) 282 V) 284 G) 823 D) 82413. Tadija je napisao sve brojeve od 1 do 20 u niz i tako dobio 31-
ifreni broj

1234567891011121314151617181920.Nakon toga je obrisao 24 
ifre od 31 napisane tako da preostale 
ifre (bez mewawa redosleda ukom su zapisane) formiraju najve}i mogu}i broj. Koji broj je dobio?A) 9671819 B) 9567892 V) 9781920 G) 9912345 D) 981819214. Mihailo `eli da konstruk
iju prikazanu na sli
i desno spakujeu kutiju. Koja je od ponu|enih kutija najmawa koju mo`e da upotrebi?A) 3× 3× 4 B) 3× 5× 5 V) 3× 4× 5G) 4× 4× 4 D) 4× 4× 515. Petar je i{ao na petodnevno planinarewe. Po~eo je u ponedeqak, a posledwa tura je bila upetak. Svakog dana je prelazio 2 km vi{e nego prethodnog dana. Kada je zavr{io planinarewe,ukupno rastojawe koje je pre{ao bilo je 70 km. Koliko je pre{ao u ~etvrtak?A) 12 km B) 13 km V) 14 km G) 15 km D) 16 km5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. Sabirawem brojeva po vrstama i po kolonama dobijamo zbirovekao {to je prikazano na sli
i. Koje je od slede}ih tvr|ewa ta~no?A) a = d B) b = c V) a > d G) a < d D) c > b17. Na sli
i je u prvom trouglu prikazan kengur. Isprekidana linija predstavqa ogledalo. Prvadva odraza u ogledalu su ve} data na sli
i.Kako izgleda odraz u osen~enom poqu?A) B) V) G) D)18. Borislav ima izvesnu koli~inu nov
a i 3 magi~na {tapi}a kojemo`e da upotrebi samo po jednom. Magi~ni {tapi}i su prikazani nasli
i desno i oni redom dodaju jedan evro ({tapi} sa oznakom +1),oduzimaju jedan evro ({tapi} sa oznakom −1) i dupliraju koli~inunov
a ({tapi} sa oznakom×2). KojimredomBorislav treba da upotrebi{tapi}e (mora da upotrebi sva tri) da bi dobio najvi{e nov
a?A) B) V) G) D)19. Na sli
i desno su prikazana tri kvadrata. Du`ina strani
e prvogkvadrata je 2 cm. Du`ina strani
e drugog kvadrata je 4 cm i jedno wegovoteme se nalazi u 
entru prvog kvadrata. Du`ina strani
e tre}eg kvadrataje 6 cm i jedno wegovo teme se nalazi u 
entru drugog kvadrata. Kolika jepovr{ina figure prikazane na sli
i?A) 32 cm2 B) 51 cm2 V) 27 cm2 G) 16 cm2 D) 6 cm220. U rukometnom me~u ~etvori
a igra~a su postigla golove. Svaki od wih je postigao razli~itbroj golova. Me|u wima, Marko je postigao najmawe golova. Ostala troji
a su postigla ukupno
20 golova. Koji je najve}i broj golova koje je Marko mogao da postigne?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6Zada
i koji vrede 5 poena21. Kvadar se sastoji od dve sive i jedne bele ko
ke koje su zalepqene kao na sli
i: . Kojaod slede}ih figura se mo`e dobiti od takvih 9 kvadara?A) B) V) G) D)22. Brojeve 1, 2, 3, 4 i 5 treba upisati u pet poqa figure prikazane na sli
i naslede}i na~in: ako se jedan broj nalazi neposredno ispod drugog broja, on morada bude ve}i od wega; ako se jedan broj nalazi neposredno desno od drugog broja,on mora da bude ve}i od wega. Na koliko na~ina se to mo`e uraditi?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 823. U sabirawu XY Y +XY Y = V UY X svako slovo ozna~ava jedinstvenu 
ifru razli~itu od 0.Koju 
ifru ozna~ava slovo U?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 95 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Osam kengura je stajalo u redu kao {to je prikazano na sli
i.Od jednog trenutka oni po~iwu da ska~u tako {to dva kengura koja su okrenuta li
em jedan kadrugom zamene mesta ska~u}i jedan pored drugog. Skakawe su ponavqali sve dok su takvi skokovibili mogu}i. Koliko je ukupno bilo promena mesta?A) 16 B) 13 V) 12 G) 10 D) 225. Marijana treba da izabere pet razli~itih brojeva. Neke od wih treba da pomno`i sa 2, a ostalesa 3 tako da dobije {to je mogu}e mawe razli~itih rezultata. Koji je najmawi broj rezultata kojeona mo`e da dobije?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 526. U vre}i se nalaze samo 
rveni i zeleni klikeri. Ako izvu~emo bilo kojih 5 klikera bar jedanje 
rven; ako izvu~emo bilo kojih 6 klikera bar jedan je zelen. Koliko najvi{e klikera vre}a mo`eda sadr`i?A) 11 B) 10 V) 9 G) 8 D) 727. Ana voli parne brojeve, Bojana voli brojeve deqive sa 3, a Vida voli brojeve deqive sa 5.Svaka od ove tri devoj~i
e i{la je odvojeno do korpe koja sadr`i 8 lopti na kojima su napisanibrojevi i uzela sve lopte sa brojevima koje ona voli. Ispostavilo se da je Ana uzela lopte sabrojevima 32 i 52, Bojana lopte sa brojevima 24, 33 i 45, a Vida lopte sa brojevima 20, 25 i 35.Kojim redosledom su devoj~i
e i{le do korpe?A) Ana, Vida, Bojana B) Vida, Bojana, Ana V) Bojana, Ana, VidaG) Bojana, Vida, Ana D) Vida, Ana, Bojana28. Aleksa `eli da upi{e po jedan prirodan broj u svako poqe piramidena sli
i desno, ali tako da svako poqe sadr`i broj koji predstavqa zbirbrojeva koji su u dva poqa neposredno ispod. Koliko najvi{e neparnihbrojeva Aleksa mo`e upisati?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 829. Julija ima ~etiri boji
e razli~itih boja i `eli da upotrebi neke od wihili sve da oboji mapu ostrva podeqenog izme|u ~etiri naroda, kao {to jeprikazano na sli
i. Dva naroda sa zajedni~kom grani
om ne mogu da imajuistu boju na mapi. Na koliko na~ina ona mo`e da oboji mapu ostrva?A) 12 B) 18 V) 24 G) 36 D) 4830. Svako poqe table 6 × 6 sadr`i lampu. Dve lampe su susedne ako se nalaze na poqima tablekoja imaju zajedni~ku strani
u. Na po~etku neke lampe svetle i nakon svakog minuta sve lampekoje imaju dve susedne lampe koje svetle po~iwu da svetle. Koji je najmawi broj lampi koje trebada svetle na po~etku da bi u nekom trenutku sve lampe svetlele?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8
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